

## Туристы в Швейцарии ни в чем себе не отказывают | En Suisse, les touristes ne se refusent rien

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#) , 18.06.2009.



Прогулки по Цюриху (© keystone)

15 миллиардов франков потратили иностранные отдыхающие в Швейцарии за год. Сами же швейцарцы экономят на поездках за границу.

|  
15 milliards de francs ont été dépensés par les touristes étrangers visitant la Suisse.  
En Suisse, les touristes ne se refusent rien

Иностранные туристы в Швейцарии ни в чем себе не отказывали в прошлом году - подвело итоги Швейцарское статистическое управление. Они потратили примерно 15 млрд. франков, то есть, на миллиард больше, чем в году предыдущем. Швейцарцы же, напротив, экономят на расходах на заграничные поездки.

Каким образом распределилась эта сумма? Всего иностранные гости заплатили 8,3 млрд. франков за свое пребывание в отелях, оздоровительных центрах, летних апартаментах, кемпингах и студенческих гостиницах. Это на полмиллиарда больше, чем годом раньше.

Так называемые целевые туристы - к ним относятся студенты, изучающие в четырехязычной стране иностранные языки, и те, кто нуждался в медицинских и

оздоровительных услугах - потратили в Швейцарии 2,3 млрд. франков.

Дневные экскурсии и транзитные поездки туристов принесли в швейцарскую казну 3,2 млрд. франков. К доходам от туризма формально относится и сумма, которые потратили жители приграничных регионов тех стран, что территориально соприкасаются со Швейцарией: она составила 1,7 млрд. франков.

Об интересных туристических возможностях в Швейцарии и фактах, которые, несомненно, заинтересуют путешественников, читайте в нашем специальном досье:

[Швейцарское лето 2009](#)

[Швейцария](#)

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/economie/turisty-v-shveycarii-ni-v-chem-sebe-ne-otkazyvayut>